

小S因“胖达人”案出庭落泪

若涉诈骗或被判5年;许雅钧将责任推给父亲

本报综合消息 据台湾媒体报道,台北地检署侦办“胖达人”面包涉诈骗案,10月11日首度以证人身份约谈曾强调面包主打天然酵粉的艺人小S(徐熙娣),问清她是否事前知道面包添加人工香精,并要她说明是否知道夫家内线交易,小S因压力过大当庭落泪。

小S当天画淡妆,穿黑衣、长裤和平底短靴,上午10时40分步入北检,来自两岸近50家媒体一度推挤,场面混乱,她面对媒体追问:“知不知道面包加香精?相信老公吗?”冷静响应:“谢谢大家关心,还在侦查阶段,不方便说明。”

庭讯从10时45分直到12时10分。据了解,小S说因为许雅钧投资生技达人公司,“胖达人”面包开幕时,她陪着许雅钧出席,刚好现场有记者问她面包好不好吃?她认为是纯天然,所以回答“吃了会瘦、吃了会健康”,事前不知面包添加香精,她也是这起事件受害人。小S并喊冤说,“胖达人”大股东徐洵平从未找她签约代言或站台,开幕当天徐洵平也没找她出席,而是许雅钧要她去现场炒热气氛;媒体呈现她站台的画面,其实都是经过剪接,造成外界误解。

炒股案丈夫推给公公

针对小S的丈夫许雅钧和公公许庆祥涉内线交易部分,办案人员查出,许庆祥等于今年5月间,收到“胖达人”母公司基因国际财务长黄筱玲的LINE,告知“胖达人”由盈转亏,随即卖股,规避亏损6000多万元。而许庆祥今年8月间,与基因董事长徐洵平联手摆桌找胖达人董事长庄鸿铭饮宴,想逼退庄,但庄走人不久,随即爆发香精事件。

据了解,许庆祥等担心检调追查内线交易部分,开始删除LINE的内容,殊不知庄鸿铭早将证据提交检调,成了许庆祥等涉内线交易铁证。据悉,许雅钧上周遭约谈时,辩称他都是

照父亲指示投资,否认不法,许庆祥则辩称是正常交易,否认内线,2人各以200万元、300万元交保。

分头下单规避稽查

但检调发现,许庆祥下单手法高超,在北、中、南均开设账户,且分头下单,规避因单次大量交易遭稽查的风险,怀疑他于“胖达人”内线交易案中,扮演关键角色,全案持续侦办中。

小S泪洒北检,知情人士说:“应该是因为觉得委屈,毕竟她对老公的事业并不清楚,也担心自己和老公身陷风暴。”S妈则说:“司法给人们解释机会,没必要放弃,只希望媒体不要加油添醋,人生只管向前走,况且没作坏事,感谢关心。”据了解,“胖达人”案相关侦办进度团体诉讼达3600万(约747万人民币)。

律师张立业指出,若小S明知面包添加人工香精,仍宣称面包是天然,恐构成最重可判5年的诈骗刑责;若小S出资供夫家投资,且对“胖达人”亏损或卖股细节知情,恐与夫家构成最重可判10年的内线交易罪。此外,小S若作证不实,也恐涉最重可判7年的伪证罪。

消基会本周二确定接下“胖达人”团体诉讼案,消基会董事长张智刚说,北市消保官受理登记案件已逾550件,登记时间到本月底止,有机会上看600件,以每人求偿6万元(约1.2万人民币)计算,总求偿金额上看3600万元(约747万人民币),最快下月中提告。

□链接

胖达人面包涉诈骗案

8月17日,“胖达人”面包店被香港网民检举使用人工香精,随后,其台北门店被当地卫生部门查处,发现其违规添加9种人工香精。因涉嫌违规添加人工香精和发布虚假广



小S

告,“胖达人”日前已被处18万元新台币的罚款。台湾检方侦办“胖达人”面包店涉嫌添加人工香精诈骗案,8月26日晚认定前董事长兼

创办人庄鸿铭涉嫌欺诈,以100万元新台币交保后,查出“胖达人”成立3年来,共研发70多种面包配方,其中有20多种添加人工香精。

周涛否认嫁豪门: 他不算最有钱

本报综合消息 近日,《中国妇女》报道了一篇关于周涛的采访稿件,文中周涛大方谈及自己的婚姻生活,对于传说中她嫁了一大户,周涛说那些报道完全不负责任。在当初追她的男生当中,她的先生不算最有钱的那个,但却是令她最有安全感的那个。“女孩子挑选对象的时候,一定不是物质才是最重要的,纯物质化的生活并不能给女性带来真正的幸福。”

(易娱)



周涛

梁朝伟与刘嘉玲疑婚姻生变

本报综合消息 据香港媒体报道,相爱25年的梁朝伟和刘嘉玲,一直是圈中公认的模范夫妻。但早前梁朝伟与周迅的绯闻愈传愈

热,无独有偶,刘嘉玲近日在节目《最佳女主角》中也爆料丈夫花心,令人怀疑两人关系响起警号,婚姻生变。

(易娱)

凤凰传奇否认解散



本报综合消息 10月11日下午,凤凰传奇组合的玲花在微博上发布声明否认组合解

散,她说:“日前各媒体报道凤凰传奇解散、单飞、不和等消息,全部是某卫视或其他相关公司单方炒作节目和推广产品之需要的虚假新闻,凤凰传奇保留澄清及诉讼权利,并对此行为表示强烈鄙视……请各媒体及观众不信谣,不传谣,等待凤凰传奇11月的新作品以及新工作动向。”

玲花还对两人的“貌合神离”做出补充说明:“作为组合录音,都是分开录音然后再后期合成,一个录音棚里不会同时录进两个人的声音!作为男女组合,演出前和演出结束一定是各回家的休息间,因为要换衣服!各位信谣传谣的媒体们,您能明白点了吗?”

(小易)

李冰冰发声明否认“星工厂”当评委

本报综合消息 天津卫视选拔影视表演人才的真人秀节目《全能星工厂》计划于第四季度播出,谁来担任导师引发网友关注和猜测。

日前有报道李冰冰将加盟该节目做导师,但是10月11日李冰冰工作室却发声明予以否认。针对这一突发变化,记者10月12日进行了调查。

对于此前从节目组传出的李冰冰将加盟《全能星工厂》当导师的消息,11日中午12点20分,李冰冰工作室在微博上发表声明,称:“因李冰冰女士2013年下半年工作已经安排满档,无法担任评委工作,李冰冰女士对于天津卫视的盛情邀请表示感谢。”同时,声明中写道:“李冰冰女士目前未接受任何综艺节目的邀约担任‘评委’工作。”(城快)

“皇阿玛”《刀影》玩枪战

张铁林:娱乐圈没那么恐怖

本报综合消息 10月12日,抗日传奇剧《刀影》主创到南京与观众交流。在导演陈浩威,演员吕夏、吕行的阵容中,还意外出现了“皇阿玛”张铁林的身影。“皇阿玛”跟抗战剧产生瓜葛,让人脑袋有点“短路”。对此,张铁林笑称,这说明老戏骨的可塑性强。据悉,该剧将于10月16日登陆荧屏。

《刀影》讲述了发生在1937年至1950年间,一名正义的杀手逐渐成长为一名革命者的故事。“一把年纪,不仅要在戏中摸爬滚打,还有很多枪战戏,其实我根本不会开枪。之所以会出演这部抗日剧,实则因为跟导演关系很好,纯属过来帮忙。”张铁林说。

提到之前坐镇安徽卫视语言竞技类节目《超级演说家》担任评委,张铁林笑言,“演了上百部剧,其实我的演艺事业得益于人生阅历。这次也是一次很好的经验,感觉特别新鲜,跟鲁豫、乐嘉、李咏、林志颖这些一线名嘴在一起,还掌握着神圣的一票,我受宠若惊。”

之前张铁林在《超级演说家》中大曝娱乐圈内幕,提出“家教好的女生不容易被潜规则”引发关注。张铁林表示,成名不容易,并不是所有人都是赵薇范冰冰。但娱乐圈并没有那么恐怖,也谈不上揭露什么,只是比



张铁林